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COOPERAÇÃO EM PROJETO P&D CPRM X ANP X PETROBRAS 

 

PALAVRAS MINISTRO BENTO ALBUQUERQUE 

 

SENHORAS E SENHORES, 

 

BOM DIA !!! 

 

O SETOR MINERAL TEM RECEBIDO UMA ATENÇÃO BASTANTE 

ESPECIAL NO GOVERNO DO PRESIDENTE BOLSONARO E OS 

PROFISSIONAIS DO SETOR TÊM NOS TRANSMITIDO MENÇÕES MUITO 

FAVORÁVEIS AOS TRABALHOS QUE ESTAMOS REALIZANDO. 
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NESSE SENTIDO, TEMOS ADOTADO MEDIDAS CLARAS E 

PRECISAS VOLTADAS À MINERAÇÃO  –  UM PAÍS COMO O NOSSO, DE 

IMENSAS POTENCIALIDADES, NÃO PODERIA SE FURTAR DE UMA 

POLÍTICA DE GOVERNANÇA QUE SE FIZESSE QUALIFICADA E À 

ALTURA DO QUE O SETOR REPRESENTA PARA O BRASIL. 
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GOSTARIA DESTACAR QUE O NOSSO OLHAR SOBRE A 

MINERAÇÃO  NÃO  SE  ENCONTRA LIMITADO À ATIVIDADE 

EXTRATIVISTA.      MAIS DO QUE ISSO, TEMOS DEDICADO OS NOSSOS 

ESFORÇOS PARA UMA PESQUISA MINERAL DE QUALIDADE, 

COMPATÍVEL COM UMA MINERAÇÃO VOLTADA PARA O BEM-ESTAR 

SOCIAL; E  PARA O DESENVOLVIMENTO DE NOVAS PRÁTICAS E 

TECNOLOGIAS QUE POSSAM CONTRIBUIR PARA NÃO SERMOS, 

APENAS, PROTAGONISTAS NA EXPORTAÇÃO DE COMMODITIES, 

MAS, TAMBÉM, DE BENS E PRODUTOS QUE PERMITAM AGREGAR 

VALOR NA ESCALA PRODUTIVA, GERANDO MAIS RIQUEZA, EMPREGO 

E RENDA. 
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NÃO TENHO DÚVIDA DE QUE A PARCERIA CELEBRADA ENTRE O 

SERVIÇO GEOLÓGICO DO BRASIL (CPRM), A PETROBRAS  E  A  

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E 

BIOCOMBUSTÍVEIS (ANP), IMPULSIONARÁ PESQUISAS NOS SETORES 

DE MINERAÇÃO, PETRÓLEO E GÁS. 

 

A PROPOSTA É PROMOVER UMA GESTÃO INTEGRADA DO 

CONHECIMENTO GEOLÓGICO NACIONAL;   O DESENVOLVIMENTO 

TECNOLÓGICO; E   A  INOVAÇÃO EM PESQUISAS NESSES 

SEGMENTOS. 
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A INICIATIVA FACILITARÁ O ACESSO DE EMPRESAS E DE 

INSTITUIÇÕES DE PESQUISA A ESSE VALIOSO MATERIAL. 

 

ESSA PARCERIA ESTRATÉGICA PERMITIRÁ, AINDA, A AMPLIAÇÃO 

DO CONHECIMENTO GEOLÓGICO DAS BACIAS SEDIMENTARES 

BRASILEIRAS, MEDIANTE O DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS DE 

PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO. 
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EM ÉPOCA DE NATAL E DE FIM DE ANO, GOSTARIA DE DESEJAR 

UM FELIZ NATAL E UM ANO NOVO REPLETO DE REALIZAÇÕES, COM 

MUITA PAZ, HARMONIA E SAÚDE !!! 

 

QUE POSSAMOS CONTINUAR NAVEGANDO NUM RUMO 

PROMISSOR ... 

 

 O SETOR MINERAL – UM VETOR DE PROGRESSO E SINÔNIMO DE 

DESENVOLVIMENTO. 

 

JUNTOS ESTAMOS TRANSFORMANDO RIQUEZAS NATURAIS EM 

PROSPERIDADE E BEM ESTAR SOCIAL. 

 

MUITO OBRIGADO !!! 


